cm



O A9 S Bl Al Zho] L o2

2.



13
7100




e 42 72 2719 4709 v ABE AL o AYUR
(1) 0.8 @ 0.60
(2) 0.2 © 0.20
(3) 0.6 © 0.80
®@1)-©(2)-00) ©@M1H-©2-90B)-©
®(1)-©(2) -6 ®1H-92-003) -6
@ 1)-9©2)-©(@13)



1m = 0.00lkm, lcm = 0.0lm ¥
HoxQ,
472m =| |km

YEE
=%









HAL.

o2 F ALt 237t 5 Hop & A2 o]k A7 Ao

8.

18
8

T
8

® 2

40
10

6
10
3



o
1__ —:

3

FellA 105 L = skl %

» L Cﬂ]] ?—5}}\]2



©)

_ 9 . 10
Ssl:9 - z}: 9=
2 %%,} 13
99— 22

13 13




7N



12.

Aol A sk ] ARl 2,036 km o] 3, QoA Bu7A7EA
A2l ol A staria o] Azluct sasm o ZPEU T QolA
27 9] A B ki A7) 514 2.

B e km



13.

ot

mlo

450 WS vl AL AL TEA L.

(1) 4.7-0.27 (2) 6.05—0.96

@ (1) 4.43 (2) 5.09 @ (1) 4.33 (2) 6.09
® (1) 4.43 (2) 5.49 @ (1) 4.33 (2) 5.09

® (1) 4.43 (2) 4.49




e




15. o 2golA W vna} Bog ¥e ny o
- H
|m}
| S






17. t5 =M AL e AR ceo] Az FPPY o HaA
Atele] Al B em AU7F?

\

)lcm

o lcm

;o lem
»lem

T 3cm © 3cm” “3cm”” T 3cm’ =

D lcm ® 2cm 3 3cm @ 4cm B 5cm



SRS

91701 e} chg U

X
g

A

1:—.
-

ANBEE

o A i) oy,

s
=

of )

A Aol el
wzU

%

b

®



19.

ohe 42 Mol 4 ©2 @t duht o A



20.

100 9% 54 171= 4.87g0| 1, 50 98] 4 17]= 3.9¢go]gt !
Syt 1009 #E] 54 2709 50 9#tE] 54 370 5 o] Flo] ¥
g o FALA] FoHA L.

@ 100972 54 27871 1.86 ¢ B FHS U
@ 50978 F4 3717F1.86 g B FHFUH
® 10094 54 2707F 1.96 ¢ o FH5U T
@ 50972 54 37071 1.96 g Bl FHSUT

® 1009#8] =4 2717} 1.97¢ © EHS Y



